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NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE ÖFFENTLICHE 
BÜRGERVERSAMMLUNG 
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Ort: Gasthaus Albrecht 
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TOP  1 Bericht des 1. Bürgermeisters  

 
1. Bürgermeister Erdel begrüßt ca. 60 Bürger sowie einige Mitglieder des Marktgemeinderates 
und eröffnet die Bürgerversammlung mit dem folgenden Bericht anhand einer PowerPoint-
Präsentation (siehe Anlage) 
 
 

TOP  2 Fragen  

 
Aus den Reihen der Anwesenden werden folgende Fragen gestellt: 
 
 

TOP  2.1 Straßen / Infrastruktur  

 
Georg Zwingel spricht an, dass seiner Meinung nach der Kreisverkehr in Neudorf besser ge-
pflegt werden müsste. Er bemängelt den starken Bewuchs mit teilweise ziemlich hohen Unkräu-
tern. 
 
1. Bürgermeister Erdel teilt mit, dass diese Anfrage durch die Verwaltung an das zuständige 
Staatliche Bauamt in Ansbach weitergegeben wird. 
 
 
Luise Feimer bittet darum, einzelne Anlieger der Herrenstraße (z.B. Hausnummer 12) auf 
Kehrpflicht wie auch Reinhaltung der Flächen vor den jeweiligen Anwesen hinzuweisen. 
 
Hierzu wird durch Bürgermeister Erdel mitgeteilt, dass dies regelmäßig getan wird und alle 
gleich behandelt werden müssen. 
 
 

TOP  2.2 Kommunale Liegenschaften  

 
Christa Stark bittet darum, im gemeindlichen Schwimmbad unbedingt die Duschen wieder ein-
wandfrei in Stand zu setzten da hier auch nach mehrmaligen Nachfragen beim zuständigen 
Personal nichts passiert. Diese Anfrage wird von einigen Anwesenden unterstützt. 
 
1. Bürgermeister Erdel teilt mit, dass diese Anfrage zeitnah bearbeitet wird und die nötigen Un-
terhaltsmaßnahmen umgesetzt werden. 
 
 

TOP  2.3 Verschiedenes  

 
Rudi Koschek äußert seinen Unmut über verschiedenen Terminüberschneidungen anlässlich 
des geplanten „kleinen Bardentreffens“ am 25 + 26. Juli 2015 am Festplatz. 
 
1. Bürgermeister Erdel teilt hierzu mit, dass es aufgrund verschiedener Termine immer wieder 
zu Überschneidungen kommen kann, da vielfältigste Veranstaltungen auch mit unterschiedli-
chen Interessenlagen immer wieder einmal zusammenfallen werden; er will die Angelegenheit 
aber mit der zuständigen Jugendbeauftragten nochmal besprechen. 
 
 
Elisabeth Pfeiffer bittet um einen Information, ob und wann wieder ein neuer Pfarrer nach Diet-
enhofen kommen wird. 
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1. Bürgermeister Erdel gibt hierzu bekannt, dass die Pfarrstelle auf jeden Fall erhalten bleibt, 
die Stelle jedoch auf die Dauer von bis zu einem halben Jahr unbesetzt bleiben wird. Während 
dieser Zeit wird die Pfarrstelle durch umliegende Pfarrer/-innen vertreten. 
 
Nach dem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen, bedankt sich 1. Bürgermeister Erdel 
bei allen Teilnehmenden für ihr Interesse, bei den Mitgliedern des Marktgemeinderates samt 
Ortssprechern sowie bei seinen Mitarbeitern für die Unterstützung und beendet die Bürgerver-
sammlung um 22:05 Uhr. 
 
 
 
 
 
Rainer Erdel        Bernd Wimmer 
1. Bürgermeister       Schriftführer 
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